



6 октября 2015 года муфтий Альбир Крганов принял участие в круглом столе организованном членом Совета при Президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека Александром Бродом по теме: "Международные отношения в России: современные риски и пути их преодоления", который состоялся в международном мультимедийном пресс-центре МИА "Россия сегодня".

Целью мероприятия было рассмотрение экспертами рисков, которые угрожают международным отношениям и обсуждение мониторингового доклада Московского бюро по правам человека за девять месяцев 2015 года.

После чего эксперты высказали свои рекомендации в сфере национальной политики.

В рамках круглого стола было представлено исследование проявлений агрессивной ксенофобии и радикального национализма, дан прогноз их дальнейшей динамики.

В мероприятии приняли участие:

Александр Брод — директор Московского бюро по правам человека, член Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека, член Совета

при Президенте РФ по международным отношениям

Альбир Крганов — муфтий Москвы, Центрального региона и Чувашии, член
Общественной палаты РФ

Богдан Безпалько — член Совета при Президенте РФ по международным
отношениям, политолог

Надежда Деметер — член Совета при Президенте РФ по международным
отношениям, доктор исторических наук

Галина Боголюбова — член Совета при Президенте РФ по международным
отношениям

Сергей Кучинский — заместитель председателя совета Ассамблеи народов России

Александр Назаров — профессор кафедры общественных связей и медиаполитики
ИГСУ РАНХиГС